

联大互呛！ 特朗普咄咄逼人 鲁哈尼不甘示弱

美国总统唐纳德·特朗普和伊朗总统哈桑·鲁哈尼25日在第73届联合国大会一般性辩论期间分别发表演讲，耗费大篇幅批评对方政府。

特朗普威胁对伊朗施加更多制裁，鲁哈尼则批美方逆多边主义潮流的做法显现“智力不足”。

□ 据新华社

特朗普咄咄逼人

特朗普发言顺序排在鲁哈尼前面。在大约35分钟演讲中，特朗普将主要矛头对准伊朗，批评伊朗破坏中东地区稳定、怀揣“核野心”。

特朗普说：“伊朗领导人散布混乱、死亡和毁灭。他们不尊重邻居、边界或其他国家主权。”美国指认伊朗在叙利亚、也门等国扶植什叶派武装、打代理人战争。伊朗则批评美国偏袒以色列，干涉地区事务。

他说，美国11月5日将恢复对伊朗能源和其他领域的第二轮制裁，“后续还会追加制裁”；另外，美国正敦促其他国家“显著减少”进口伊朗原油。

美方先前对伊朗原油下达“封杀令”，对进口伊朗原油的国家以金融制裁相威胁。韩国、日本等

国已经完全停止进口伊朗原油。伊朗方面回应说，如果美方“封杀令”使伊朗无法出口原油，伊朗将封锁霍尔木兹海峡。

特朗普25日同时声称，将帮助沙特阿拉伯为首的海湾国家以及约旦、埃及建立一个地区战略联盟，以抗衡伊朗在中东的影响。

特朗普还批评联合国人权理事会、国际刑事法院等多边机构，称“绝不会将美国的主权让渡给一个未经选举、不负责任的全球官僚机构”。他说：“美国是由美国人治理。我们摒弃全球主义理念，我们拥抱爱国主义信条。”

鲁哈尼不甘示弱

鲁哈尼在演讲中炮轰美国政府退出伊朗核问题全面协议的做法，暗示特朗普频频退出多边机制的举动缘于“性格缺陷”。

鲁哈尼说：“对抗多边主义不是强者的行为，相反是智力不足的症状，它暴露了某些人缺乏理解这个相互联系的复杂世界的的能力。”

他指认美国违反国际法和不履行伊核协议的“国家义务”，意图颠覆伊朗政府。

他说：“我们得依据什么样的基础和标准才能

与这样一个胡闹的政府谈协议？讽刺的是，美国政府一边邀请伊朗对话，一边打算颠覆伊朗政府，甚至都不隐藏一下。”

美国国务院上月中旬宣布设立“伊朗行动小组”，以落实对伊施压的具体举措。伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫随后在社交媒体“推特”上发文，认定“伊朗行动小组”幻想以改变方式颠覆伊朗政府。

美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿、国务卿迈克·蓬佩奥、国防部长詹姆斯·马蒂斯等高级官员在公开场合声称，美国对伊朗政策不寻求伊政权更迭或崩溃，只希望后者“改变道路”。

鲁哈尼25日说：“伊朗的主张很明确：不要战争、制裁、威胁和欺凌，只要根据法律行事、履行义务。”

鲁哈尼声明，他“不需要与特朗普合影的机会”。特朗普当天早些时候在推特发帖，称伊朗方面“请求”他与鲁哈尼会面，他予以拒绝。

特朗普先前多次提及与伊方对话的可能性。他本月初回答记者提问时没有排除在联合国大会期间与鲁哈尼会面的可能性。

就特朗普所言伊方“求见”，伊朗常驻联合国代表团发言人25日告诉路透社记者，伊方没有提出过会面请求。鲁哈尼24日接受美国全国广播公司专访，说他没有打算在联大期间与特朗普会面。

特朗普说 不想为朝鲜弃核设定时间表

美国总统特朗普26日说，他不想为朝鲜弃核设定时间表。

特朗普当天下午在纽约举行的一场记者会上说，他认为美朝领导人都想达成协议，朝鲜未来将采取更多弃核措施，但他不愿意在朝鲜无核化的问题上卷入“时间游戏”，如果朝鲜弃核需要两年或三年时间，他并不介意。

美国国务院当天早些时候说，国务卿蓬佩奥将于10月访问朝鲜，以推动落实美朝领导人新加坡会晤承诺，并为两国领导人第二次会晤做准备。

26日，特朗普和日本首相安倍晋三在纽约举行双边会晤。安倍在会晤前对媒体表示，日美对朝态度和举措可能出现“重大转折性”变化。白宫则在会晤后透露，特朗普和安倍讨论了朝鲜半岛局势的最新进展，并承诺继续对朝

鲜保持压力。

韩国总统文在寅25日在纽约表示，特朗普和朝鲜最高领导人金正恩可能在今年年底前见面。如果美国能够采取相应措施、建立互信，相信各方能够加快半岛无核化进程。鉴于此，他相信半岛无核化可以在特朗普这一任期内实现。他还说，为美方给予朝鲜安全保障、朝鲜推动无核化等举措设立时间表，应是美朝领导人第二次会晤的任务。

特朗普与金正恩6月12日在新加坡举行会晤并签署联合声明，表示将努力“建立新的朝美关系”，以及“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。特朗普承诺向朝鲜提供安全保障，金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

□ 据新华社

新研究称 宇宙还能存在1400亿年

一个国际科研团队发表的一项最新研究称，从暗物质和暗能量的角度分析，宇宙的寿命还有1400亿年。

综合共同社、时事社等日本媒体报道，日本国立天文台、东京大学和美国普林斯顿大学等机构研究人员组成的一个科研团队，日前在美国阿奇夫论文预印本网站(arXiv)上发布了这一新成果。

这项研究认为，宇宙中不存在足以引发再度收缩的暗物质和暗能量，会持续膨胀下去，并在1400亿年后达到无限大，走向终结。

目前公认的理论认为，宇宙起源于138亿年前的大爆炸，随后开始膨胀演化。不过，关于宇宙将如何走向终结存在多种假说，包括再度收缩成一点的“大坍缩”和膨胀至无限大的“大撕裂”等。

研究团队利用架设在夏威夷的昴宿星团天文望远镜观测分析了约1000万个星系的引力透镜效应，对宇宙中暗物质和暗能量的分布进行了迄今最全面的解析，绘制了暗物质的立体空间地图。他们通过一系列计算评估得出结论认为，宇宙的寿命大概还会持续1400亿年。

引力透镜效应是指光线在通过大质量天体附近时会发生弯曲的现象，就好像一个“宇宙放大镜”，可以帮助研究宇宙中最早和最遥远的星系。而暗物质和暗能量对星系的形成和宇宙膨胀起到了关键作用，是预测宇宙未来的重要依据。

□ 据新华社



肯德基联合央视财经共庆“改革开放40年” ——“加油中国”响彻神州，一桶炸鸡话四十年变迁

铭记时代的正能量举措，一起为中国加油。

见证40年辉煌时代经典画面亮相肯德基主题店

更令人振奋的是，肯德基还在全国范围推出《“改革开放40年”影像见证》活动，以“加油中国”、“改革开放40年”的设计元素重新装饰百家主题餐厅，将肯德基餐厅变为时代的见证场，向消费者讲述改革开放为中国民众生活带来的积极变化。

合肥肯德基举办“改革开放40年，带你见证舌尖上的变化”主题活动

从粗茶淡饭到饕餮盛宴，从追求精细粮食再到粗细搭配，从要“吃得饱”到追求“吃得健康”“吃出特色”……改革开放40年来，餐桌上的变化不仅极大地丰富了安徽人的味蕾，还在讲述着各个时代的故事。

用爱传递中国梦

从进入中国市场时的第一家门店，到目前遍布全国各省的5600多家门店，肯德基伴随各地消费者一同经历了改革开放给人民生活带来的喜人改变，陆续推出过一系列旨在传播社会正能量、激发民族自豪感与向心力的活动。从携手国家博物馆、联动线下门店在全国范围推出“国宝耀中华”主题活动，到推行“天使餐厅”为残障人士筑起实现梦想的平台，与中国扶贫基金会携手十一年，推出“捐一元，献爱心，送营养”公益项目为贫困地区孩子提供营养加餐，再到联合中国儿童少年基金会创立“小候鸟专项基金”公益项目……每一个主题活动，都紧贴中国消费者的生活，并真实触动大家的情感。作为改革开放的亲历者，肯德基将始终坚持“立足中国，融入生活”的原则，并期待与中国人民一起，迎来社会的和谐发展与民族的伟大复兴。

2018年是中国改革开放40周年。作为扎根中国三十余年的餐饮品牌，肯德基亲历了中国改革开放的成功，也见证了中国人民书写出的当代中国发展进步奇迹。值此2018中秋、国庆双节期间，肯德基联合央视财经频道，共同打造“改革开放40年”主题系列活动：在全国范围开展《“改革开放40年”影像见证》活动的同时，重磅推出以改革开放历史事件及瞬间为主视觉的中秋国庆桶。本次活动不仅成为近期广大消费者的热议话题，也成为大众